

背沙包堵管涌 解救受困群众

我市民兵连救援队赴兰溪抢险救援

记者 周灵芝

本报讯 昨晚一夜没有合眼,现在我们正原地待命,道路积水深处仍有1.5米,但与最高时水位相比已下降明显。现在大家都安好。26日,在兰溪市香溪镇支援的我市民兵救援队队员范志文乘着原地待命的时间,向家人报平安。

范志文说,市民兵连救援队是25日下午3时许接到支援兰溪的通知的。当时,大家正好完成我市朱家塘菜农被洪水围困的救援任务。在人武部领导的带领下,10名队员于当天下午5时到达兰溪,随后被指派到兰溪市兰江街道许埠村参加抢险。

许埠村位于兰江支流白阁溪旁,水位离堤坝最高处只有几十厘米,而且村子周边一公里多的堤坝出现了五处管涌。到达现场后,队员们发现那儿已有300多名武警官兵正在抢险。原来许埠村周边的堤坝都是泥土坝,被雨水一冲刷,路面就变得松软,大型机械很难进场,只得靠官兵们用一包包沙袋堵住管涌,加固堤坝。武警官兵们冒雨抢险,踩着泥泞的道路,背着沉重的沙袋来回奔跑,他们立刻加入到抢险的队伍中。

深夜12时,终于有时间坐下来休息一会,大家抓紧时间吃了碗方便面。很快,新任务就来了,兰江香溪的一条支流出现了一个20多米宽的决口,我们必须利用冲锋舟到达香溪镇的支流上,解救受困群众。村民恋家的心情可以理解,可确保人身安全才是最重要的。我们苦口婆心地劝说村民暂时离开,等洪水退去后再回家。范志文介绍,昨天凌晨1时许,当他们到达一户村民家劝说时,发现该户一名男子腹痛难忍,情况危急。他们立刻将男子背上冲锋舟,紧急送往医院交给医务人员。

送完男子,救援队队员们又返回抢险现场,继续劝



离村民,一直到清晨。没有接到上级撤离通知,我们一定坚守,不折不扣完成救援任务。市民兵连救援队的队员们表示。

截至记者发稿,市民兵连救援队队员们还在紧张地抢险救援。

儿子残疾父亲年迈 民警上门 为特殊家庭做证

记者 陈凯璐 通讯员 卜诗涵

本报讯 你们愿意上门帮我给孩子们办证,我真是太幸运了。22日,拍完照片,采集完指纹信息后,西城街道的老陈很是感激。当天,尽管天下着雨,市公安局行政审批科的民警蔡飞熊和王晓背着相机和指纹仪来到了西城街道西田畝村的老陈家。

老陈今年77岁,有一儿一女,但是姐弟俩自出生就患有先天性智力障碍。母亲在孩子三四岁时就已经改嫁。家中的负担全部落在了当时已经45岁的父亲身上。这么多年来,陈某的父亲毫无怨言,身兼两职,含辛茹苦地将两个孩子拉扯大。

因为儿子身患残疾,生活不能自理,给生活带来诸多不便。而老陈年事已高,两人的身体状况都很难去派出所办证。在了解到这家人的困难后,行政审批科民警本着最多跑一次的服务理念,积极上门为其办理二代指纹身份证,让陈老汉一家人一次都不用跑。据了解,这是行政审批科今年第46次上门办证服务。

在陈老汉的配合下,蔡飞熊和王晓顺利为残疾姐弟采集相片、提取指纹。接下来,姐弟俩只需在家中等候,崭新的身份证就可以到手了。

淘宝刷单 老骗术再现
一女子中招

为赚1200元 被骗4万元

记者 陈凯璐 通讯员 叶宁

本报讯 网上淘宝刷单返利,这么老套的诈骗手段,竟还有人上当。近日,陈女士因为轻信,淘宝刷单,损失4万余元。

30岁的陈女士在西城街道某材料厂上班时,收到一条兼职短信,上面还写着联系QQ号。因为她之前就听说过这种刷单返利赚钱的方法,闲来无事的她马上添加了对方的QQ好友。通过后,对方发来一条链接工作流程,让陈女士填写申请表,填写完成就开始刷单。第一次,她按照网友发的工作流程刷了一个400元的单子,收到了408元的返款,觉得这生意很划算。

当日下午,陈女士开始第二次刷单,这次需要做两个单元,一个单元5单,双重是10单。她按照网友说的办法开始刷单,完成第一个单元后,就收到对方返还的佣金1200元,这让她欣喜不已。剩下的一个单元任务,陈女士信心满满,10个单共20400元。网友分别发来四个二维码,支付宝扫码付款,一次性返利,但是因为支付宝里的钱不够,陈女士最终在下午和晚上两个时间段完成了任务。而此时,陈女士在此次淘宝刷单任务中已经投入了40800元本金。

当日晚上,陈女士没有收到返利,而网友还告诉她因为任务中间间隔时间太长,系统卡单,需要重新完成刷单50件的激活任务,否则本金会被冻结,陈女士当即表示自己已没钱继续任务了。再联系时,陈女士发现自己的QQ已被拉到了黑名单。陈女士这才意识到被骗。目前,公安机关已立案调查此案。

我市在象珠举行排舞比赛

旨在吸引更多中老年人加入健身队伍



记者 任晓 林群心

本报讯 24日上午,由市体育发展局主办、市老年人体协承办的市2017年健身排舞比赛在象珠四村开赛。来自全市各镇街区的17支代表队,近200名运动员参加比赛。

比赛分为两部分,每一部分一首舞曲。各代表队按照抽签顺序前后两两一组进行比赛。

与其说这是一场比赛,还不如说是交友会。市老年体协副主席金枝说,举行这次比赛,是为了吸引

更多的中老年人加入到健身队伍中来,体验健身带来的乐趣。

我们的运动员都很积极参加比赛。江南街道老年体协秘书长陈爱芳说,江南代表队14位参赛选手都是借晚上的时间排练,大约练了20天。比赛的舞曲是固定的,江南街道代表队却在原有的舞步上加了创意。

比赛结束,有9支代表队获得优胜奖代表队称号。